
 

14.04.2026 р.                                                                                                      ​   м.  Київ 

Запрошення до участі в тендері на виконання робіт з реконструкції системи 
опалення будівлі з встановленням модульної твердопаливної котельні за адресою: 

Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, 
будинок 75-А в рамках співфінансування за проєктом «Комплексна гуманітарна 
допомога постраждалим від конфлікту українцям та громадянам третіх країн в 
Україні, Польщі, Румунії та Молдові» за підтримки Diakonie Katastrophenhilfe – 

Evangelisches Werk für Diakonie und Entwicklung e.V. 

​
 

Розділ 1: Інструкції для учасників тендеру 

1.1. Вступ 

Благодійна організація «Благодійний Фонд «Схід-СОС» оголошує тендер на виконання 
робіт з реконструкції системи опалення будівлі з встановленням модульної 
твердопаливної котельні за адресою: Дніпропетровська область, Кам'янський район, 
сщ. Лихівка, вул. Набережна, будинок 75-А.  
Роботи мають виконуватись згідно робочого проєкту «Реконструкція системи 
опалення будівлі головного корпусу (адміністративна будівля) з встановленням 
модульної твердопаливної котельні за адресою: Дніпропетровська область, 
Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, будинок 75-А». 
Роботи здійснюватимуться в рамках співфінансування за проєктом «Комплексна 
гуманітарна допомога постраждалим від конфлікту українцям та громадянам третіх 
країн в Україні, Польщі, Румунії та Молдові» за підтримки Diakonie Katastrophenhilfe – 
Evangelisches Werk für Diakonie und Entwicklung e.V. 
Тендер проводиться згідно «Положення про закупівлю товарів, робіт і послуг 
Благодійної організації «Благодійний Фонд «Схід-СОС»   

Термін виконання робіт: до 50 календарних днів з моменту підписання договору.  

Оплата робіт: безготівкова оплата. 

Технічне завдання з виконання робіт зазначено у Розділі 2. 

 

1.2. Кваліфікаційні вимоги 

1.​ Заявку на участь в тендері можуть подавати виключно юридичні особи в 
організаційно-правовій формі ТОВ, ПП та ФОП; 

2.​ До участі у тендері допускаються ТОВ, ПП  та ФОП з КВЕД будівельних робіт 
та ліцензією (декларацією) на здійснення будівельних робіт (за наявності); 

 



 

3.​ Учасник тендеру повинен надати інформацію щодо обсягу виконаних проєктів 
за останні 5 років (у довільній скороченій формі, зазначивши: види робіт, 
терміни виконання робіт; контрагента, якому надавались послуги; повна 
вартість робіт згідно договору; контактна особа та телефон контрагента, якому 
надавались послуги); У разі необхідності Замовник має право запросити у 
учасника документи, які підтверджують виконання робіт згідно наданої довідки 
щодо обсягу виконаних проєктів.  

4.​ Учасник тендеру повинен надати інформацію про виробничі потужності та 
обладнання для виконання замовлення (у довільній формі із зазначенням 
переліку обладнання; 

5.​ Учасник тендеру повинен надати інформацію про наявність трудових ресурсів 
(у довільній формі із зазначенням кількості кваліфікованих працівників); 

6.​ Учасник тендеру повинен надати інформацію про наявність дозвільних 
документів або копію декларації відповідності матеріально – технічної бази 
вимогам законодавства з питань охорони праці на виконання робіт підвищеної 
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, 
устаткування підвищеної небезпеки (за наявності); 

7.​ Замовник може вимагати від учасника подання інформації, що підтверджує 
відповідність учасника кваліфікаційним вимогам, переліченим р. VI п. 7.1 
"Положення про закупівлю БО «БФ «Схід-СОС"; 

8.​ ТОВ, ПП, ФОП має не порушувати вимог "Положення про закупівлю БО «БФ 
«Схід-СОС"; 

9.​ Учасник надає заповнений Додаток 1.1 “Комерційна пропозиція”, Розрахунок 
договірної ціни, Графік виконання робіт (у довільній деталізованій формі), а 
також лист-роз'яснення умов гарантійних термінів на виконання робіт (у 
довільній формі). 

 

Замовник зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію у разі, коли: 

a. фізичну особу, яка є учасником, було засуджено за злочин, вчинений під час 

проведення процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих 

мотивів, судимість з якої не знято або не погашено в установленому порядку; 

b. посадову особу учасника, яку призначено ним відповідальною за проведення 

процедури закупівлі, було засуджено за злочин, пов'язаний з порушенням 

процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих мотивів, 

судимість з якої не знято або не погашено в установленому порядку. 

 



 

Всі учасники мають обов’язково надати документи, які підтверджують відповідність 

кваліфікаційним вимогам: 

Для Товариств з обмеженою відповідальністю та Приватних підприємств: 

●​ Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, (сформована з 

урахуванням останніх змін); 

●​ Копія діючої ліцензії на будівництво (за наявності); 

●​ Копія установчого документу ТОВ (Статут); 

●​ Інформацію про підписанта (протокол, наказ про призначення); 

●​ Фінансова звітність (попередній звітний період); 

Для Фізичних осіб-підприємців: 

●​ Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань (або витяг) (сформована з 

урахуванням останніх змін); 

●​ Копія витягу (виписки) про сплату єдиного податку із зазначенням видів 

діяльності (у випадку, якщо приватний підприємець – платник єдиного податку); 

●​ Копія діючої ліцензії на будівництво (за наявності); 

●​ Фінансова звітність (Податкова декларація за попередній звітний період); 
 

1.3. Подача тендерних пропозицій 

Пропозиції слід надати в одному примірнику до 18:00 20 квітня 2026 року в 
паперовому вигляді поштою в запечатаному конверті з маркуванням “Тендер на 
виконання робіт з реконструкції системи опалення будівлі з встановленням 
модульної твердопаливної котельні за адресою: Дніпропетровська область, 
Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, будинок 75-А ”. В графі 
«Одержувач» вказати адресу: БО «БФ «Схід-СОС», м. Київ, Нова Пошта №57, тел. + 
380507858196 (Представник). До вказаного часу пропозиція повинна бути на 
відділенні Нової Пошти. Учаснику слід врахувати терміни доставки. 

Відповіді на питання про подачу тендерної пропозиції можна отримати, написавши на 
електронну адресу: purchases@east-sos.org або зателефонувавши за номером 
+380989160242. 

У розділі «Відправник» слід вказати найменування учасника тендера, адресу та 
контактні телефони. 

Надіслані копії документів мають бути розбірливими та якісними. Відповідальність за 
достовірність наданої інформації в своїй ціновій пропозиції несе учасник. 

 



 

У разі, якщо пропозиція надійшла після закінчення кінцевого терміну подачі цінових 
пропозицій, або надана пропозиція не відповідає вимогам тендеру, то така пропозиція 
не розглядається тендерним комітетом. 

Для участі у тендері необхідно надати: 

1. Необхідні копії документів відповідно до кваліфікаційних вимог (згідно розділу 1.2): 

●​ Уставні, дозвільні документи та фінансову звітність; 
●​ Інформацію про матеріально технічну базу та наявність трудових ресурсів; 
●​ Інформацію щодо обсягу виконаних проєктів за останні 5 років; 

2. Додаток 1.1: «Загальні відомості про учасника» (комерційна пропозиція); 

3. Розрахунок договірної ціни. Договірна ціна має бути розрахована у програмному 
комплексі АВК-5 (остання версія) або іншому програмному комплексі, який взаємодіє в 
частині передачі (зчитування) кошторисної документації та розрахунків з АВК.  

У складі пропозиції учасник надає: договірну ціну (вид договірної ціни - тверда), 
пояснювальну записку, локальний кошторис, підсумкову відомість ресурсів,   
розрахунок загальновиробничих витрат. Зазначені документи можуть бути надані у 
тому числі в електронному вигляді в форматі  WORD (“DOC”) або EXCEL (“XLS”).  

Зверніть увагу: учасник тендеру має обов’язково надати файл у форматах “imd” 
або “idc”.  

Усі файли в електронному вигляді можуть бути надані на електронному носії (флешці) 
або завантажені у хмарне сховище (наприклад, google drive) із зазначенням посилання у 
складі тендерної документації.  

4. Графік виконання робіт; 

5. Лист-роз'яснення умов гарантійних термінів на виконання робіт; 

Зазначений перелік документів має бути обов’язково завірений підписом та печаткою 

(за наявності) уповноваженої особи. 

Зверніть увагу:  
Підрядник виконує роботи у відповідності з затвердженою проєктно-кошторисною 
документацією, будівельними нормами і правилами та графіками виконання 
робіт.  
Вартість робіт визначається на основі твердої договірної ціни. 
Додаткові роботи, що виконані Підрядником і не були передбачені 
проєктно-кошторисною документацією, не оплачуються. 
При визначенні вартості виконаних обсягів робіт і проведенні взаєморозрахунків 
за виконані роботи по об’єкту застосовуються первинні облікові документи «Акт 
приймання виконаних будівельних робіт» (форма КБ-2в) і «Довідка про вартість 
виконаних будівельних робіт та витрати» (форма КБ-3). 
 

 



 

1.4. Оцінка тендерних пропозицій учасників 

Замовник має право звернутися до учасників за роз’ясненням змісту їх тендерних 
пропозицій з метою полегшення їх розгляду, оцінки та порівняння. 

Пропозиції оцінюватимуться тендерним комітетом на комплексній основі. Первинна 
оцінка виконується по загальній вартості пропозиції. 

Враховуватимуться економічна доцільність пропозицій, у тому числі співвідношення 
ціна-якість, терміни виконання робіт, попередній досвід роботи у відповідній сфері, 
рекомендації в наступному співвідношенні: 

1.​ Загальна вартість пропозиції - 40%.  
2.​ Якість виконаних робіт та гарантійний термін на них - 20%, 
3.​ Кількість залучених робітників та наявність матеріально-технічної бази - 10%, 
4.​ Термін виконання - 20%, 
5.​ Рекомендації (досвід виконаних робіт за останні 5 років) - 10%. 

Термін розгляду тендерних пропозицій становить 2 тижні, та може бути продовженим 
за потреби Замовника. Замовник зобов’язується інформувати учасників у випадку 
продовження терміну розгляду тендерних пропозицій. 

1.5. Інформування учасників 

Замовник акцептує тендерну пропозицію, що визнана найкращою за результатами 
підсумкової оцінки, та надсилає всім учасникам повідомлення щодо визначення 
результатів проведеного тендеру. 

 

Розділ 2: Інформація та обсяги робіт з реконструкції системи опалення 
будівлі з встановленням модульної твердопаливної котельні за адресою: 

Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, 
будинок 75-А в рамках співфінансування за проєктом «Комплексна гуманітарна 
допомога постраждалим від конфлікту українцям та громадянам третіх країн в 
Україні, Польщі, Румунії та Молдові» за підтримки Diakonie Katastrophenhilfe – 

Evangelisches Werk für Diakonie und Entwicklung e.V. 

1. Загальна інформація про об’єкт реконструкції 

Одноповерхова будівля простої форми в плані. Функціональне призначення – 
блочно-модульна котельня. 

Гранична висота будівлі - 2,64 м. 
Схема розташування будівлі: 
- головний фасад – південно-західна орієнтація. 
Котельня контейнерного типу прямокутна в плані з розмірами 5,2 х 2,7 і висотою 

2,64 м. Будівля модульної котельні окремо розташована одноповерхова будівля, 
загальною площею - 17,47 м2. Тип модуля котельні - зварна каркасна конструкція, 
виконана з металевого прокату і обшитого огороджувальними конструкціями, що 
складаються з тришарових «сендвіч» - панелей. «Сендвіч»-панелі складаються з 
внутрішнього і зовнішнього профільного листа, що обмежують мінеральний 

 



 

негорючий утеплювач з базальтового волокна, товщина шару утеплювача - 100 мм. Тип 
сховища для вугілля - каркасне з металевих елементів: стійки, балки, прогони і 
опорний каркас – профільна квадратна труба різного перетину Покриття виконано з 
профільованого листа. Павільйон котельні безфундаментна контейнерного типу, 
встановлюється на проектований стрічковий фундамент. 
 

 
Зверніть увагу:  
 

●​ Роботи мають здійснюватись відповідно до проєктної документації 
«Реконструкція системи опалення будівлі головного корпусу 
(адміністративна будівля) з встановленням модульної твердопаливної 
котельні за адресою: Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. 
Лихівка, вул. Набережна, будинок 75-А; Проєктна документація додається у 
Додатку 1.4 до тендеру;  

●​ Відомість обсягів робіт додається в Додатку 1.2 до тендеру, підсумкова 
відомість ресурсів додається у Додатку 1.3 до тендеру; 

●​ В рамках тендеру учасником має бути виконаний перелік робіт, який 
включає монтаж та встановлення павільйону котельні та складу палива 
без обладнання котельні; та влаштування зовнішніх мереж з виконанням 
підключення до будівлі головного корпусу відповідно до додатку 1.2 до 
Тендеру.   

●​ Монтаж павільйону котельні має бути виконано згідно конструктивних 
рішень, які додаються в Додатку 1.5 до тендеру.  

●​ За запитом замовника учасник тендеру має надати сертифікати 
відповідності на певні групи матеріалів. 

 
2. Мета проєкту  

Виконання робіт з реконструкції системи опалення будівлі з встановленням модульної  
твердопаливної котельні за адресою: Дніпропетровська область, Кам'янський район, 
сщ. Лихівка, вул. Набережна, будинок 75-А згідно проєктної документації 
«Реконструкція системи опалення будівлі головного корпусу (адміністративна 
будівля) з встановленням модульної твердопаливної котельні за адресою: 
Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, 
будинок 75-А». 

 
3. Адреса виконання робіт  
 
Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, будинок 
75-А. 
 
4. Термін виконання робіт  
 
Виконання робіт повинно відбутися у термін до 50 календарних днів з моменту 
підписання договору.​
 
5. Технічне завдання на виконання робіт з реконструкції системи опалення будівлі 
з встановленням модульної твердопаливної котельні за адресою: 

 



 

Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, 
будинок 75-А 
 

 

№​
п/п 

 ​
Найменування робіт та витрат​

  

Одиниця​
виміру 

  
Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 
  Локальний кошторис 02-01-01 на Будівельні роботи       
          
  Роздiл 1. Улаштування фундаменту ФМ-1       
          
1 Улаштування дорожніх корит із переміщенням ґрунту на​

відстань до 100 м при глибині корита до 250 мм 
  м2 48,4 

  

2 Перевезення ґрунту до 5 км   т 46,59   
3 Улаштування прошарку суцільного перерізу з нетканого​

синтетичного матеріалу в земляному полотні 
  м2 45,38 

  

4 Улаштування основи під фундаменти щебеневої   м3 7,6   
5 Улаштування бетонної підготовки   м3 3,26   
6 Улаштування фундаментних плит залізобетонних​

плоских 
  м3 7,49 

  

7 Установлення закладних деталей вагою до 5 кг   т 0,05728   
8 Фарбування металевих поґрунтованих поверхонь​

емаллю 
  м2 2 

  

  Роздiл 2. Улаштування складу палива та каркасу котельні       
          
9 Виготовлення гратчастих конструкцій [стояки, опори,​

ферми та ін.] 
  т 1,09545 

  

10 Монтаж колон одноповерхових і багатоповерхових​
будівель і кранових естакад висотою до 25 м суцільного​
перерізу масою до 1,0 т 

  т 0,36835 
  

11 Монтаж прогонів із кроком ферм до 12 м при висоті​
будівлі до 25 м 

  т 0,7271 
  

12 Фарбування металевих поґрунтованих поверхонь​
емаллю 

  м2 45 
  

13 Монтаж покрівельного покриття з профільованого листа​
при висоті будівлі до 25 м 

  м2 11,2 
  

14 Монтаж покрівельного покриття з багатошарових​
панелей заводської готовності при висоті будівлі до 50 м 

  м2 16,8 
  

15 Опорядження стін фасадів багатошаровими панелями   м2 44,3   
16 Улаштування дрібних покриттів [брандмауери, парапети,​

 звіси і т.п.] із листової оцинкованої сталі 
  м2 24 

  

17 Заповнення віконних прорізів готовими блоками площею​
до 2 м2 з металопластику 

  м2 1,26 
  

18 Заповнення дверних прорізів   блок 1   
          
1 2 3 4 5 
  Локальний кошторис 04-01-01 на Електропостачання       
  Роздiл 1. Прокладання кабельних ліній       
          

 



 

24 Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн"​
або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група​
ґрунтів 2 

  м3 18,36 
  

25 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без​
кріплень з укосами, група ґрунтів 2 

  м3 3,24 
  

26 Улаштування постелі при одному кабелі у траншеї   м 24   
27 Труба сталева по стінах з кріпленням накладними​

скобами, діаметр до 100 мм 
  м 5 

  

28 Улаштування трубопроводів із поліетиленових труб, до​
2-х каналів 

  км 0,024 
  

29 Труба вініпластова по стінах і колонах з кріпленням​
накладними скобами, діаметр до 50 мм 

  м 76 
  

30 Кабель до 35 кВ, що прокладається у готових траншеях​
без покриттів, маса 1 м до 1 кг 

  м 24 
  

31 Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках і коробах,​
маса 1 м до 1 кг 

  м 105 
  

32 Кабель до 35 кВ, що прокладається з кріпленням​
накладними скобами, маса 1 м до 1 кг 

  м 13 
  

33 Покривання 1-2 кабелів, прокладених у траншеї,​
сигнальною стрічкою 

  м 24 
  

34 Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група​
ґрунтів 2 

  м3 3,24 
  

35 Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю​
59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група​
ґрунтів 2 

  м3 14,16 
  

36 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група​
ґрунтів 1, 2 

  м3 14,16 
  

37 Полив водою ущільнювального ґрунту в насипах   м3 14,16   
38 Планування площ бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.​

с.] за 1 прохід 
  м2 240 

  

39 Закладення кінцеве в гумовій рукавиці для кабеля​
напругою до 1 кВ, переріз однієї жили до 35 мм2 

  шт 2 
  

40 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-,​
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні​
або колоні, струм до 25 А 

  шт 1 
  

  Роздiл 2. Улаштування пульта сигналізації       
          

41 Шафа [пульт] керування навісна, висота, ширина і​
глибина до 600х600х350 мм 

  шт 1 
  

42 Система сигналізації проста   система 1   
43 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-,​

триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні​
або колоні, струм до 25 А 

  шт 1 
  

44 Труба вініпластова по стінах і колонах з кріпленням​
накладними скобами, діаметр до 50 мм 

  м 30 
  

45 Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках і коробах,​
маса 1 м до 1 кг 

  м 30 
  

1 2 3 4 5 

 



 

46 Розведення по пристроях і підключення жил кабелів або​
проводів зовнішньої мережі до блоків затискачів і до​
затискачів апаратів і приладів, установлених на​
пристроях, переріз жили до 10 мм2 

  жил 6 

  

  Роздiл 3. Підключення насосів ІТП       
          

47 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-,​
триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні​
або колоні, струм до 25 А 

  шт 1 
  

48 Установлення групових щитків освітлювальних на​
конструкції у готовій ніші або на стіні, масою до 3 кг 

  шт 1 
  

49 Щит розподільний навісного виконання   шт 1   
50 Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-,​

триполюсний, що установлюється на конструкції на стіні​
або колоні, струм до 25 А 

  шт 5 
  

51 Труба вініпластова по стінах і колонах з кріпленням​
накладними скобами, діаметр до 50 мм 

  м 45 
  

52 Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках і коробах,​
маса 1 м до 1 кг 

  м 45 
  

53 Розведення по пристроях і підключення жил кабелів або​
проводів зовнішньої мережі до блоків затискачів і до​
затискачів апаратів і приладів, установлених на​
пристроях, переріз жили до 10 мм2 

  жил 45 

  

  Роздiл 4. Заземлення       
          

54 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без​
кріплень з укосами, група ґрунтів 2 

  м3 4,2 
  

55 Заземлювач горизонтальний у траншеї зі сталі штабової,​
 переріз 160 мм2 

  м 20 
  

56 Заземлювач вертикальний з кутової сталі розміром​
50х50х5 мм 

  шт 5 
  

57 Засипка вручну траншей, пазух котлованiв i ям, група​
грунтiв 2 [] 

  м3 1,26 
  

58 Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю​
59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група​
ґрунтів 2 

  м3 2,94 
  

59 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група​
ґрунтів 1, 2 

  м3 2,94 
  

60 Полив водою ущільнювального ґрунту в насипах   м3 2,94   
61 Планування площ бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.​

с.] за 1 прохід 
  м2 100 

  

62 Пристрої, що заземлюють. Визначення питомого опору​
ґрунту 

  вимір. 1 
  

63 Пристрої, що заземлюють. Замір повного опору кола​
«фаза - нуль» 

  струм-ч 5 
  

  Локальний кошторис 04-01-02 на Блискавкозахист       
          

64 Монтаж шогли (блискавкоприймача) з ізольованим​
струмовідводом (L=3м) 

  шт 1 
  

65 Провідник заземлюючий відкрито по будівельних​
основах з круглої сталі діаметром 8 мм 

  м 14 
  

 



 

66 Провідник заземлюючий відкрито по будівельних​
основах зі штабової сталі перерізом 100 мм2 

  м 2 
  

67 Заземлювач горизонтальний у траншеї зі сталі штабової,​
 переріз 160 мм2 

  м 10 
  

68 Заземлювач вертикальний з круглої сталі діаметром 16​
мм 

  шт 3 
  

69 Пристрої, що заземлюють. Визначення питомого опору​
ґрунту 

  вимір. 1 
  

70 Пристрої, що заземлюють. Замір повного опору кола​
«фаза - нуль» 

  струм-ч 3 
  

1 2 3 4 5 
71 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без​

кріплень з укосами, група ґрунтів 2 
  м3 5,04 

  

72 Засипка вручну траншей, пазух котлованiв i ям, група​
грунтiв 2 [] 

  м3 1,26 
  

73 Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю​
59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група​
ґрунтів 2 

  м3 2,94 
  

74 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група​
ґрунтів 1, 2 

  м3 2,94 
  

75 Полив водою ущільнювального ґрунту в насипах   м3 2,94   
76 Планування площ бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.​

с.] за 1 прохід 
  м2 100 

  

  Локальний кошторис 06-01-01 на Теплові мережі       
          
  Роздiл 1. Зовнішні теплові мережі       
          

77 Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн"​
або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група​
ґрунтів 2 

  м3 52,1 
  

78 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без​
кріплень з укосами, група ґрунтів 2 

  м3 5,21 
  

79 Улаштування піщаної основи під трубопроводи   м3 8   
80 Надземне прокладання трубопроводів при умовному​

тиску 1,6 МПа [16 кгс/см2], температурі 150 град.С, на​
висоті до 8 м, діаметр труб 50 мм 

  м 10 
  

81 Безканальне прокладання теплогідроізольованих​
трубопроводів діаметром 65 мм [пінополіуретанова​
ізоляція з зовнішньою оболонкою із поліетилену] при​
умовному тиску 1,6 МПа [16 кгс/см2], температурі 150​
град.С 

  м 62 

  

82 Покривання 1-2 кабелів, прокладених у траншеї,​
сигнальною стрічкою 

  м 31 
  

83 Установлення сталевих засувок або клапанів зворотних​
діаметром 100 мм 

  шт 2 
  

84 Приварювання фланців до сталевих трубопроводів​
діаметром 80 мм 

  фланець 4 
  

85 Улаштування круглих колодязів зі збірного залізобетону​
у сухих ґрунтах 

  м3 1,53 
  

86 Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група​
ґрунтів 2 

  м3 6,62 
  

 



 

87 Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю​
59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група​
ґрунтів 2 

  м3 37,5 
  

88 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група​
ґрунтів 1, 2 

  м3 37,5 
  

89 Полив водою ущільнювального ґрунту в насипах   м3 37,5   
90 Планування площ бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.​

с.] за 1 прохід 
  м2 310 

  

  Роздiл 2. Приєднання трубопроводів до існуючого ІТП       
          

91 Установлення гребінок пароводорозподільних зі​
стальних труб, зовнішній діаметр корпуса 108 мм 

  шт 2 
  

92 Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних​
поліетиленових труб високого тиску зовнішнім​
діаметром 40 мм зі з'єднанням контактним зварюванням 

  м 8 
  

93 Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних​
поліетиленових труб високого тиску зовнішнім​
діаметром 63 мм зі з'єднанням контактним зварюванням 

  м 50 
  

94 Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних​
поліетиленових труб високого тиску зовнішнім​
діаметром 75 мм зі з'єднанням контактним зварюванням 

  м 6 
  

1 2 3 4 5 
95 Установлення насосних груп з термокраном 25–55С в​

теплоізоляції НГ-46 (26) Л 
  насос 4 

  

96 Установлення манометрів   комплект 9   
97 Установлення баків розширювальних круглих і​

прямокутних місткістю 0,2 м3 
  бак 1 

  

98 Установлення повітровідвідників   шт 12   
99 Вентилі, клапани латунні та бронзові цапкові муфтові на​

умовний тиск 1,6 МПа [16 кгс/см2], діаметр умовного​
проходу 10-50 мм 

  шт 23 
  

100 Установлення засувок або клапанів стальних для​
гарячої води і пари діаметром до 50 мм 

  компл 9 
  

101 Ізоляція трубопроводів трубками із спіненого каучуку,​
поліетилену 

  м 64 
  

  Локальний кошторис 06-01-02 на Водопостачання.​
Водовідведення.       

          
  Роздiл 1. Водопостачання       
          

102 Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн"​
або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група​
ґрунтів 2 

  м3 34,56 
  

103 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без​
кріплень з укосами, група ґрунтів 2 

  м3 11,52 
  

104 Улаштування піщаної основи під трубопроводи   м3 6,2   
105 Укладання трубопроводів із поліетиленових труб​

діаметром 50 мм з гідравличним випробуванням 
  м 45 

  

106 Установлення поліетиленових фасонних частин:​
відводів, колін, патрубків, переходів діаметром до 110​
мм 

  шт 3 
  

 



 

107 Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних​
поліетиленових труб високого тиску зовнішнім​
діаметром 32 мм зі з'єднанням контактним зварюванням 

  м 2 
  

108 Ізоляція трубопроводів трубками із спіненого каучуку,​
поліетилену 

  м 3 
  

109 Покривання 1-2 кабелів, прокладених у траншеї,​
сигнальною стрічкою 

  м 36 
  

110 Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група​
ґрунтів 2 

  м3 11,52 
  

111 Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю​
59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група​
ґрунтів 2 

  м3 28,36 
  

112 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група​
ґрунтів 1, 2 

  м3 28,36 
  

113 Полив водою ущільнювального ґрунту в насипах   м3 28,36   
114 Планування площ бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.​

с.] за 1 прохід 
  м2 360 

  

  Роздiл 2. Водовідведення       
          

115 Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн"​
або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група​
ґрунтів 2 

  м3 12,27 
  

116 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без​
кріплень з укосами, група ґрунтів 2 

  м3 2,92 
  

117 Улаштування піщаної основи під трубопроводи   м3 0,9   
118 Укладання трубопроводів із поліетиленових труб​

діаметром 50 мм з гідравличним випробуванням 
  м 11 

  

119 Установлення поліетиленових фасонних частин:​
відводів, колін, патрубків, переходів діаметром до 110​
мм 

  шт 11 
  

120 Улаштування круглих збірних залізобетонних​
каналізаційних колодязів діаметром 1 м у сухих ґрунтах 

  м3 1 
  

1 2 3 4 5 
121 Покривання 1-2 кабелів, прокладених у траншеї,​

сигнальною стрічкою 
  м 5 

  

122 Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група​
ґрунтів 2 

  м3 1,638 
  

123 Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю​
59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група​
ґрунтів 2 

  м3 9,282 
  

124 Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група​
ґрунтів 1, 2 

  м3 9,282 
  

125 Полив водою ущільнювального ґрунту в насипах   м3 9,282   
126 Планування площ бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.​

с.] за 1 прохід 
  м2 50 

  

  

 
 
 
 

 



 

6. Гарантійні зобов’язання 
 
Підрядник зобов’язується надати гарантію на виконані роботи строком не менше 5 
(п’яти) років. Гарантійний термін на обладнання має складати не менше 12 місяців. 
Гарантія має включати відповідальність за приховані дефекти, що виникли з вини 
виконавця або недоліків використаних матеріалів та встановленого обладнання. 
Початком гарантійного строку вважається день, наступний після дня підписання акту 
про приймання-передачі об’єкта. Гарантійний строк продовжується на час, протягом 
якого об’єкт не міг експлуатуватися внаслідок недоліків, які виникли з вини 
підрядника. 

«СХІД-СОС» залишає за собою право змінити фінальне замовлення в залежності 
від актуальних запитів на день закупівлі, що буде також відображене у договорах з 
переможцем(ями) тендеру. 

 



 

Додаток 1.1 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 

Повне найменування Учасника 

__________________________________________________________________________, 
що надає свою пропозицію щодо участі у тендері на виконання робіт з реконструкції 
системи опалення будівлі з встановленням модульної твердопаливної котельні за 
адресою: Дніпропетровська область, Кам'янський район, сщ. Лихівка, вул. Набережна, 
будинок 75-А в рамках співфінансування за проєктом «Комплексна гуманітарна 
допомога постраждалим від конфлікту українцям та громадянам третіх країн в Україні, 
Польщі, Румунії та Молдові» за підтримки Diakonie Katastrophenhilfe – Evangelisches 
Werk für Diakonie und Entwicklung e.V. 

 для Благодійної організації «Благодійний Фонд «Схід-СОС» 

Відомості про підприємство Повне найменування юридичної особи/фізичної 
особи підприємця: 
 

Дата реєстрації: 

Юридична адреса: 
 

Фактична адреса / Місце провадження 
господарської діяльності: 
 

Код ЄДРПОУ/ідентифікаційний номер: 
 

Керівник підприємства (ПІБ, контактний 
телефон, власник, призначений наказом):  
 

Відомості про особу (осіб), які 
уповноважені представляти інтереси 
учасника (контактна особа) 

Телефон, електронна пошта:​
 
Адреса веб-сайту (за наявності):​
 
 (Прізвище, ім’я, по батькові, посада, контактний 
телефон, електронна пошта, тощо): 
 

Статус платника податків  

Загальна вартість пропозиції у грн. 
включно всі податки та збори 

 

Запропонований термін виконання 
робіт 

З « ____ » ______________  
по «____»  ______________  

 

 



 

Посада, прізвище, ініціали, підпис      ___________________ (                     ) 

Дата: 

ДЕКЛАРАЦІЯ ВІДПОВІДНОСТІ УЧАСНИКА[1] 
Так Ні 

  

☐ ☐ Від імені Постачальника я цим заявляю та гарантую, що ні Постачальник, 
ні будь-яка особа, яка має повноваження щодо представництва, прийняття 
рішень або контролю над ним, або будь-який член його адміністративного, 
управлінського чи наглядового органу не були об’єктом остаточного 
рішення або остаточного адміністративного рішення з однієї з таких 
причин: процедура банкрутства, неплатоспроможності або ліквідації; 
порушення зобов'язань щодо сплати податків або внесків до фонду 
соціального страхування; серйозний професійний проступок, у тому числі 
надання неправдивої інформації; шахрайство; корупція; поведінка, 
пов'язана зі злочинною організацією; відмивання коштів або фінансування 
тероризму; терористичні злочини або правопорушення, пов'язані з 
терористичною діяльністю; використання дитячої праці та інша торгівля 
людьми, будь-яка дискримінаційна або експлуатаційна практика, або 
будь-яка практика, яка суперечить правам, викладеним у Конвенції про 
права дитини, або інша заборонена діяльність;  нерегулярність; створення 
або ведення діяльності фіктивної компанії. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
має фінансову надійність та належну ліцензію (якщо передбачено 
законодавством). 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
має достатні людські ресурси, обладнання, компетенцію, досвід та 
навички, необхідні для повного та задовільного виконання контракту 
протягом обумовленого періоду виконання та згідно із застосовними 
умовами і положеннями. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
дотримується всіх застосовних законів України, постанов, правил та 
положень 

 



 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
за будь-яких обставин діятиме в найкращих інтересах Благодійної 
організації “Благодійний фонд “СХІД-СОС” 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
не надавав, не пропонуватиме і не надаватиме жодній посадовій особі 
Благодійної організації “Благодійний фонд “СХІД-СОС” або будь-якій 
третій стороні будь-яку пряму або непряму вигоду, що випливає з 
контракту. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
не фальсифікував і не приховував жодних істотних фактів під час процесу 
подання пропозиції. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що ані 
Постачальник, ані будь-які особи, які мають повноваження щодо 
представництва, прийняття рішень або контролю над Постачальником або 
будь-яким членом його адміністративного, управлінського чи наглядового 
органу, не включені до Державного реєстру санкцій і не є об’єктом 
будь-яких санкцій, в тому числі, але не виключно OFAC, EU sanctions, 
Санкційний список США, Санкційний список ООН чи іншого 
тимчасового призупинення. Постачальник негайно повідомить Благодійну 
організацію “Благодійний фонд “СХІД-СОС”, якщо він або вони 
підпадають під будь-які санкції або тимчасове призупинення діяльності. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що ані 
Постачальник, ані будь-які особи, які мають повноваження щодо 
представництва, прийняття рішень або контролю над Постачальником або 
будь-яким членом його адміністративного, управлінського чи наглядового 
органу не пов’язані  із державами, визнаними Верховною Радою України 
державами-агресорами або державами-окупантами, а також із 
юридичними чи фізичними особами, які здійснюють або підтримують 
збройну агресію проти України, або щодо яких застосовано санкції 
відповідно до законодавства України. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
не використовує, не надає ресурси, не підтримує, не укладає контрактів чи 
іншим чином не має справу з будь-якою особою, юридичною чи іншою 
групою, пов’язаною з тероризмом, відповідно до Списку санкцій ООН та 
будь-якого іншого застосовного антитерористичного законодавства. 

 



 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що ані 
Постачальник, ані будь-які особи, які мають повноваження щодо 
представництва, прийняття рішень або контролю над Постачальником або 
будь-яким членом його адміністративного, управлінського чи наглядового 
органу, не було засуджено за злочин, вчинений під час проведення 
процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих мотивів, 
судимість з якої не знято або не погашено в установленому порядку 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
застосовуватиме найвищі етичні стандарти, принципи ефективності та 
економії, рівних можливостей, відкритої конкуренції та прозорості та 
уникатиме будь-якого конфлікту інтересів. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
зобов’язується дотримуватися Положення про закупівлю товарів, робіт та 
послуг, доступного на веб-сайті: https://east-sos.org/documents-and-reports/ 

☐ ☐ Від імені Постачальника я також запевняю та гарантую, що Постачальник 
зобов’язується дотримуватися Етичного кодексу Благодійної організації 
“Благодійний фонд “СХІД-СОС” доступного на веб-сайті: 
https://east-sos.org/documents-and-reports/ 

☐ ☐ Постачальник зобов’язаний негайно інформувати Благодійну організацію 
“Благодійний фонд “СХІД-СОС” про будь-які зміни інформації, наданої в 
цій Декларації. 

☐ ☐ Від імені Постачальника я підтверджую, що належним чином 
уповноважений підписати цю Декларацію, а від імені Постачальника я 
погоджуюся дотримуватися умов цієї Декларації протягом дії будь-якого 
контракту, укладеного між Постачальником та Благодійною організацією 
“Благодійний фонд “СХІД-СОС”. 

☐ ☐ Від імені Постачальника згоден, що Благодійна організація “Благодійний 
фонд “СХІД-СОС”залишає за собою право розірвати будь-який контракт 
між Благодійною організацію “Благодійний фонд “СХІД-СОС”та 
Постачальником, негайно та без відповідальності, у разі виявлення 
будь-якого факту надання Постачальником невірної інформації у цій 
Декларації.  

 

https://east-sos.org/documents-and-reports/
https://east-sos.org/documents-and-reports/
https://east-sos.org/documents-and-reports/


 

[1]
 Ця форма є обов’язковою для заповнення та підписання кожним учасником, який подає пропозицію. 

Ознайомившись з документацією, ми маємо можливість і погоджуємось забезпечити 
виконання робіт відповідної якості, в необхідній кількості та у строки вказані у цій 
пропозиції. 

Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі надані нами 
пропозиції, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з 
більш вигідними для Вас умовами.​
​
Надаю згоду на обробку, зберігання та використання моїх персональних даних, 
поданих у складі тендерної пропозиції, відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних», виключно з метою участі в процедурі закупівлі. 

Посада, прізвище, ініціали, підпис      ___________________ (                     ) 

Дата:  

 


